
Kutatás a 18 év fölötti kalocsai lakosság körében 
 



MÓDSZERTAN 

A kutatásban felhasznált válaszadók száma: 500 fő 

 

Az adatfelvétel időpontja: 2019.01.18-20. 

 

A Pulzus kutatási applikációval és telefonos adatfelvétellel összegyűjtütt 

válaszokból képeztük azt az 500 fős válaszadói mintát, amely a 18 év 

fölötti kalocsai lakosságot reprezentálja nem és kor szerint. 

 

 



18+ KALOCSAI LAKOSSÁG 

7% 

7% 

13% 

15% 

17% 

41% 

Nem tudom 

El tudom képzelni, hogy külföldre költözzek 

El tudom képzelni, hogy elköltözzek egy másik magyarországi 
településre 

El tudom képzelni, hogy elköltözzek Budapestre 

A felsoroltak közül több lehetőséget is el tudok képzelni 

Nem tudom elképzelni, hogy elköltözzek 

El tudod képzelni, hogy elköltözz Kalocsáról, vagy nem? 



18+ KALOCSAI LAKOSSÁG 

8% 34% 35% 18% 5% 

Szerinted az elmúlt négy évben Kalocsa összességében... 

Nagyon sokat fejlődött Valamennyit fejlődött Nem igazán fejlődött 

Egyáltalán nem fejlődött Nem tudom 



18+ KALOCSAI LAKOSSÁG 

17% 22% 18% 12% 10% 21% 

Egy 1-től 5-ig tartó skálán hogyan értékelnéd Kalocsa önkormányzatának az elmúlt 
években végzett munkáját? 

1 - Nagyon rossz 2 3 4 5 - Kiváló Nem tudom 

Átlag: 2,7 



18+ KALOCSAI LAKOSSÁG 

10% 12% 20% 16% 13% 29% 

Egy 1-től 5-ig tartó skálán összességében mennyire vagy elégedett Kalocsa jelenlegi 
polgármestere által végzett munkával? 

1 - Egyáltalán nem 2 3 4 5 - Teljes mértékben Nem tudom 

Átlag: 3,13 



18+ KALOCSAI LAKOSSÁG 

23% 21% 18% 11% 13% 14% 

Egy 1-től 5-ig tartó skálán összességében mennyire szimpatizálsz Kalocsa jelenlegi 
polgármesterével? 

1 - Egyáltalán nem 2 3 4 5 - Teljes mértékben Nem tudom 

Átlag: 2,66 



18+ KALOCSAI LAKOSSÁG 

15% 17% 22% 11% 14% 21% 

Egy 1-től 5-ig tartó skálán hogyan értékelnéd Kalocsa közlekedését? 

1 - Nagyon rossz 2 3 4 5 - Kiváló Nem tudom 

Átlag: 2,89 



18+ KALOCSAI LAKOSSÁG 
1
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18% 7% 19% 52% 

 Egy 1-től 5-ig tartó skálán hogyan értékelnéd a kalocsai bölcsődék és óvodák 
állapotát? 

1 - Nagyon rossz 2 3 4 5 - Kiváló Nem tudom 

Átlag: 3,8 



18+ KALOCSAI LAKOSSÁG 

19% 19% 18% 16% 11% 17% 

Egy 1-től 5-ig tartó skálán hogyan értékelnéd a kalocsai kórház állapotát? 

1 - Nagyon rossz 2 3 4 5 - Kiváló Nem tudom 

Átlag: 2,75 



18+ KALOCSAI LAKOSSÁG 
3

%
 

5
%

 

16% 23% 26% 27% 

Egy 1-től 5-ig tartó skálán hogyan értékelnéd a Kalocsa biztonságát? 

1 - Nagyon rossz 2 3 4 5 - Kiváló Nem tudom 

Átlag: 3,87 



18+ KALOCSAI LAKOSSÁG 
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8% 
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Nem tudom 

Közbiztonság 

Iskolák, óvodák 

Közlekedés, utak 

Valami más 

Rendelő 

Közterek (parkok, játszóterek, stb.) 

Helyi vállalkozások 

Szerinted az alábbiak közül minek a fejlesztése lenne a legfontosabb Kalocsán? 



18+ KALOCSAI LAKOSSÁG 

20% 

11% 

24% 

24% 

21% 

Nem tudom 

Nem mennék el szavazni 

Nem tudom, hogy kire szavaznék 

Valamelyik kihívójára szavaznék 

A jelenlegi polgármesterre szavaznék 

Idén ősszel lesznek az önkormányzati választások. Ha most vasárnap lennének a 
választások, te... 


